KaneHgapHbIv y4eOHbIW rpadnK

Mec ﬁ%{%‘ll\{lﬂ pL rogin 3'691%%510 iﬂ_KTp%IEI)Q&IJ/IbHO,El'IVICbﬁ%KaC pb SlHBapb . despanb . Mapt Anpenb Mait -
NN ENEEEN BB BB BEEE SHEEE 5
duena| OHO:|E iod Ryppak ARG | Y [T S o A N I I el AN I Il el N AN -0 el Rl B ol Al N N R . .
Tagde Sk (28] [Pl 7= 2] [=][2] [Mole] [Y[=]eg] [e[2|=] [~[=]a]|& | [e|®2|R g
Hen | 0412 @bt 4i5id- 69 751081491 k197 14| 12| 13| 14| 15| 16| 17| 18| 19|20 |21|22|23|24|25|26|27|28|29|30|31|32|33|34 39 44
YukanbHblit IPOfpaMMHBIl KHO% 5 - g E - - %
248339f3cabpbapb4p 318451 24dTDb5d1821f0pb * | * 5[K ] E) K|
I ~T=12]2]|2 K 3 K
3 K | 3| [
*15 K * E) K
- - * 21K * | 3 |
|| | * | 31 * 31K EX
* | % 3| K 3 K
I 1 ] 12|33 K ) K|
— — *13 K E) | K|
* |3 K * E) K
| = | 0o (Oaf [T ] win
|04 | | * 1 |Dal || | 4|
|22 Oaj n L C - LAl =1 _ |-zl lzlolalclclalalalalala
m = |=1=|=|=[ogm|Mm ] "l A A A= === === == == = e e
| a | 0o (L | 4] | = |
na na r 4 =
CBoAHble AaHHble
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Wroro
CeMm. 1 | Cem. 2| Becero | Cem. 3 | Cem. 4 | Bcero | Cem. 5| CeM. 6 | Bcero
TeopeTtuyeckoe obydeHne 1 NpakTukn 17 17 34 17 17 34 68
D |3K3aMeHaUWOoHHble ceccun 4 2 6 4 2 6 12
Ma |MpepannnoMHas NpakTuka 6 6 6
MoaroToBKa K Npoueaype 3aluThbl U
[ [3awmTa BbINycKHOM 4 4 4
KBaNU@UKaLMOHHON paboThbl
r lMoproTtoBKa K caaye n caada roc. 5 5 5
3K3aMeHa
K |KaHukynbl 1 84/6 | 94/6 1 84/6 | 94/6 19 2/6
« |Hepaboune npasgHuyHble OHM (He 13/6 | 5/6 | 22/6 | 13/6 | 5/6 | 22/6 | 1/6 1/6 | 45/6
BKJIHOYas BOCerceHbﬂ) 9 an) | (5aH) |(14 aH)| (9 aH) | (5 aH) [(14 aH)| (1 oH) (1 aH) [ (29 oH)
MpoaomkuTenbHOCTL 06yyeHms
(He BK/tOYast Hepaboume nNpa3aHUYHbIE AHU 6onee 39 Hep 6onee 39 Hep He MeHee 12 Hep. u
p pasa A : : He 6onee 39 Hea.
N KaHWKYIbI)
UTtoro 233/6(283/6| 52 [233/6|283/6| 52 |[121/6 11/"'6 116 1/6
CTyneHTOB
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